

善养生者，先除欲念。
——《男女绅言》

瑞士公布 2600 人名单 为“被遗忘存款”寻主

据《参考消息》报道 由于瑞士立法机关修改了有关银行内“被遗忘的”资金的法律，该国的银行家们不得不打破银行业的保密制度，在互联网上公布了一份约2600人的名单，他们在瑞士各家银行拥有不活跃账户，而这些账户至少60年没有过任何操作了。瑞士的银行此举，是为了方便这些人的继承人前来找回存在账户里的钱。

据西班牙媒体报道，瑞士银行家协会介绍，有4400万瑞士法郎(约合4360万美元)正沉睡在瑞士各家银行的

账户里。除了这一大笔资金以外，目前有80个保险箱里的钱也处于被遗忘的状态。在瑞士银行家协会公布的名单上不仅有瑞士人，还有美国人、巴西人、德国人、法国人、意大利人和西班牙人。

报道称，名单上很奇怪的一点是，有些账户的户主出生于19世纪或20世纪初，但瑞士各家银行的客户名单却显示，他们仍然处于活跃状态。还有一些账户归属于团体或同一个家庭中的多名继承者。另外，一些账户没有名字，而是用数字加以辨识。

我国法官等级 将与行政职级脱钩

据新华社电 2016年，我国将完善法官官员额制等基础性改革的配套制度，抓紧研究制定相关试点方案具体实施办法，实行法官等级与行政职级脱钩。

23日召开的全国高级法院院长会议提出，各级人民法院要积极推进法官职务套改工作，推进法官单独职务序列及工资制度改革试点，认真落实中央确定的试点方案，积极配合相关部门抓紧研究制订试点方案具体实施办法，实行法官等级与行政职级脱钩，建立有别于其他公务员的法官单独序列管理及工资制度。

“坚持激励与约束并举，鼓励办好案、多办案，鼓励优秀人才安心基层工作。”会议提出。

记者同时了解到，全国各级法院2016年将继续推进以司法责任制为核心的四项改革试点。严格落实司法责任制改革意见，切实推进审判权力运行机制改革，研究制定法官惩戒办法、审判委员会制度改革意见，配合中央政法委制定错案认定、责任倒查问责、保护司法人员依法履职的意见。

成都一住宅小区起火 造成3人死亡

据《成都商报》报道 1月23日上午，成都武侯区果盛路旁吉福村一栋4层住宅小区起火，目击者称约10名住户受伤，其中一人为孕妇。

23日上午9时许，成都吉福村一栋4层楼住宅发生火灾，火势一度很大。记者从现场多名目击者处了解到，现场约10名市民受伤被送往市内多家医院，其中一名伤员疑似孕妇。

随后记者从急救120处了解到，23日上午确实该地发生火灾，具体伤员数量不便透露，伤员送往四川大学华西医院、四川省人民医院等。

截至记者发稿，火势已被控制住，但仍然不时有浓烟冒出。住宅小区外有大量裸露电线，部分住户甚至直接在电线旁晾晒衣物。

23日下午，成都市武侯区委宣传部官方微博“武侯发布”在新浪微博上发布消息称：“1月23日上午9点14分，公安接到报警称晋阳吉福三社一居民房屋起火。消防官兵立即赶往现场救援，9点45分左右明火已被扑灭，9名受伤人员及时被送往医院救治。目前，其中3名伤者救治无效死亡，起火原因及相关情况正在进一步调查中。”



火灾现场

抢劫杀害俩姐妹 陕西应急救援队长投案

据《华商报》报道 1月22日晚11时许，在西安甘家寨杀害俩姐妹的犯罪嫌疑人聂某投案，他曾是陕西应急救援总队特勤支队长。

1月15日凌晨，西安市甘家寨发生了一起伤害案，两名年轻女性被人用钝器击伤头部，倒在血泊中。嫌疑人系陕西省应急救援总队特勤支队长，曾有强奸前科，并且野外生存经验丰富。据聂某投案后供述，当日凌晨将两名受害人打伤后，抢走手提包和一部手机，后在宝鸡一带藏匿。经审查，聂某对抢劫2名女子的犯罪事实供认不讳。目前，案件正在进一步审查中。

男子疑在美国杀2名侄子逃回国 在香港下飞机后即被警方逮捕

综合中新社报道 据美国ABC新闻报道，洛杉矶两名15和16岁华裔男孩被其中国姑父杀害，犯罪嫌疑人乘坐飞机从洛杉矶逃回中国抵达香港后，立即被当地警方逮捕。

据报道，当地时间周五早上，男孩的父母在家中的不同楼层发现孩子的尸体。警方指出，死者受到钝器伤害，有迹象显示有人强闯住所。

警察称，此前，男孩们的姑姑曾遭到中国姑父Deyun Shi(音译为史德云)家暴受伤住院，随后姑姑向法

院申请限制令(禁止姑父接近)，并提起离婚诉讼。男孩的父母前去探望姑姑，回家后并未发现任何异常，直到第二天早晨醒来才发现儿子遇害。

报道称，男孩们的姑父于当地时间周五早晨搭乘一架班机飞往北京，该班机隶属于国泰航空，并于北京时间23日下午17时抵达香港。美国联邦调查局向中方求助，以便在嫌犯抵达海关时将其扣押。

据香港消息称，嫌犯抵达香港后即被警方带走。但嫌犯报称不适，由救护车送往北大屿山医院治疗。

秦皇岛车管所所长 制服敲诈嫌犯时被杀

综合中新社报道 昨日凌晨1时30分许，经缜密侦查和全力追捕，杀害秦皇岛市公安局交警支队车管所所长王立新的犯罪嫌疑人郭某某被成功抓获。

1月22日上午10时40分许，王立新在单位制服一名冒充国家公职人员敲诈勒索的犯罪嫌疑人时，遭遇嫌疑人持刀暴力反抗，王立新搏斗中身负重伤，经救治无效，于当日14时46分不幸牺牲，另有1名民警轻伤。

案件发生后，各级领导高度重视。秦皇岛市委常委、政法委书记闫五一，河北省公安厅副厅长、秦皇岛市副市长兼公安局长杨春光第一时间赶赴一线，协调指挥伤员抢救和案件侦破工作。

王立新，男，1967年生人，1984年5月参加公安工作，一级警督警衔。

嫌疑人郭某某，男，1992年生人，无业，河北省青龙满族自治县人。目前案件正在进一步侦办中。

2015安徽美术年度庆典在合肥隆重举行 在行走中交流，创新发展安徽美术

星报讯(记者 王涛) 1月23日，2015安徽美术年度“行走·交流”系列活动最后一站(合肥站)，在合肥市黄山路时代数码港隆重举行。安徽省各地市美术界知名人士、参展艺术家与艺术机构代表等各界嘉宾近400人出席活动，共同见证安徽美术这一年度盛事。

据了解，本次年度庆典是美术界、收藏投资界、企业家及画家多领域融合的盛大聚会，是一次集多种艺术活动为一体的隆重庆典。活动期间举办了“安徽美术创新和发展”座谈会，由中国美术家协会《美术》杂志执行主编尚辉主持，国内知名艺术家齐聚一堂，就安徽美术的

进一步创新发展阐述真知灼见，分享各自见闻，并提出很多有益建议。活动当天还举行了“经典艺术家”精品展和“行走·交流”展开幕式，随后对大众和网络票选出的2015安徽“经典艺术家”、文化产业贡献优秀个人和组织、最佳艺术机构、明星画廊进行表彰。活动现场随后还举行了“卓克掌拍”专场拍卖会。

本届“行走·交流”展和“经典艺术家”精品展位于时代数码港2楼展厅。“行走·交流”展展出191幅作品，26楼同步展出15位“经典艺术家”75幅重要作品。这些作品集中代表了近年来安徽美术界的高水准创作。